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Tárgy: A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program - Fejlesztési projekt – Marcali 

hulladékudvar szennyvízelvezetéséhez kapcsolódó 3 oldalú megállapodás 
 
 
 
Tisztelt Társulási Tanács! 

 

A Társulás és a Vállalkozó (SK-2012 M-D RHK Konzorcium) 2012. május 11. napján 
aláírta a Vállalkozási szerződést, melyet Közreműködő Szervezet 2012. május 29-én 
ellenjegyzett. 
 
A jelen projekt keretében megvalósuló hulladékgyűjtő udvar Marcali belterületén, a 
2628/23 hrsz.-ú ingatlanon található. A terület Marcali Önkormányzatának 
tulajdonában van. A hulladékudvar szennyvízelvezetése a közterületi befogadó 
aknáig csak úgy valósítható meg, hogy a Puskás Tivadar utca ezen szakaszán új 
szennyvíz gerincvezeték épül ki a projekt keretén belül. 
 
Vállalkozó Marcali hulladékudvar szennyvízelvezetés vízjogi létesítési engedélyes 
tervdokumentáció elkészítette és beadta az eljáró hatóság részére. A hatóság 
hiánypótlásra szólította fel az engedélyest (MD Önkormányzati Társulás), miszerint a 
tárgyi szennyvízcsatorna szakasz engedélyeztetéséhez, szükséges igazolni az 
elkészülő csatorna tulajdon illetve üzemeltetési viszonyát (3 oldalú megállapodás).  
Továbbá jelezte, hogy csak abban az esetben lehet közcsatorna az elkészült 
létesítmény, ha a kivitelezési munkálatok befejeztével a létesítmény átkerül Marcali 
Város Önkormányzat tulajdonába. 
 
A Támogatási Szerződés előírja, hogy a projekt keretén belül megvalósuló művet 
csak abban az esetben lehet elidegeníteni, azaz a tulajdon jogát átadni, ha a 
Közreműködő Szervezet (KSZ) a tulajdon átadásához az írásbeli hozzájárulását 
megadja. A KSZ írásbeli hozzájárulását megadta a tárgyi mű tulajdon átadásához, 
tekintettel arra, hogy nem minősül elidegenítésnek az önkormányzati társulás felől a 
tag önkormányzatok, valamint a Magyar Állam megbízottjaként eljáró szervezet felől 
a Magyar Állam részére történő átadás. A KSZ az állásfoglalásában rögzítette, hogy 
az elkészülő művet a Társulás (építtető), Marcali Önkormányzat (közműtulajdonos) 
részére – a víziközmű-szolgáltatásáról szóló törvény értelmében - át kell hogy 
adja.(1. számú melléklet) 
 
A fentebb leírtak értelmében a 3 oldalú megállapodás a következők szerint alakul: 

- Építtető: Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás 
- Közműtulajdonos: Marcali Város Önkormányzata 
- Üzemeltető: Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. - Winkler Tamás Vezérigazgató 

által képviselve 

 



A hatósági illetve a Közreműködő Szervezet állásfoglalása szerint,  projekt keretén 

belül megépülő Marcali hulladékudvar a projekt keretén belül kiépíti a Vállalkozó. 

Majd a létesítmény elkészültét követően a Társulás (engedélyes) átadja tulajdonba 

Marcali Város Önkormányzatának és az Önkormányzat üzemeltetésre a Dunántúli 

Regionális Vízmű Zrt. részére. 

 

Ennek létrejöttéhez szükséges a mellékelt 3 oldalú megállapodás mindhárom fél 

általi elfogadása illetve aláírása. 

 

Ezúton kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztés mellékletét képező 

dokumentumok alapján támogassa Marcali hulladékudvarhoz kapcsolódó 

szennyvízelvezető szakasz megépültét követő tulajdon átadást.  

 

 

Pécs, 2013. január 10. 

 

 
dr. Páva Zsolt 

elnök 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

……/2013 sz. (I. 18.) HATÁROZATI JAVASLAT 

 

- A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa úgy dönt, hogy támogatja 

Marcali hulladékudvarhoz kapcsolódó szennyvízelvezető szakasz megépültét 

követő tulajdon átadást. 

-  A Társulási Tanács a Marcali hulladékudvarhoz kapcsolódó szennyvízelvezető 

szakasz tulajdon átadáshoz szükséges 3 oldalú megállapodás és nyilatkozatot 

egyhangúan elfogadja és felhatalmazza a Társulási Tanács Elnökét ennek 

aláírására. 

 

Felelős:  

Határidő: azonnal  

 

 


